

17 ДЕК 1961

ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ РАЙОН Г. КАРАГАНДА



Г. Караганда

Поет Михаил Александрович

Большой интерес любителей вокального искусства вызвали гастроли заслуженного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии М. Д. Александровича. Его чарующий лирический тенор знаком нам давно по многочисленным концертам радио и телевидения. На этот раз карагандинцы наслаждались пением артиста в зале Дворца культуры горячков.

В репертуаре была произведения классиков, песни советских композиторов, а также итальянские, испанские, мексиканские, аргентинские. Великолепно исполнил М. Д. Александрович ряд шуточных песен.

В концерте принимал участие пианист Игорь Гусельников, исполнивший фантазию до-минор Шопена и парафразы на темы оперы Верди «Риголетто». Вела программу артистка встрады Татьяна Васильева.

Б. МУРТАЗИН

**НА СНИМКЕ: Михаил
АЛЕКСАНДРОВИЧ.**

Фото автора.